
Türk Eğitim-Sen, üyelerine yönelik sosyal hizmetlerini 
sürdürmeye devam ediyor. Türk Eğitim-Sen Genel Mer-
kezi’nin Ankara’da hayata geçireceği ikinci misafirhane-
nin temeli 30.01.2026 tarihinde atıldı.

Türk Eğitim-Sen olarak, 30.01.2026 tarih ve 33153 
sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Milli Eğitim  
Bakanlığı Eğitim Kurumları Yönetici Görevlendirme Yö-
netmeliğinin bir kısım hükümlerinin yürütmesinin durdu-
rulması ve devamında iptali talebiyle dava açtık.  

TÜRK EĞITIM-SEN 
PROF. DR. NECMETTİN HACIEMİNOĞLU 

MİSAFİRHANESİNİN TEMELİ ATILDI

YÖNETİCİ GÖREVLENDİRME 
YÖNETMELİĞİNE DAVA AÇTIK

2’de

10’da 7’de

Türk Eğitim-Sen 8. Olağan Merkez Genel Kurulu, 
15 Şubat 2026 tarihinde Ankara’da coşku içinde 
gerçekleştirildi. Türk Eğitim-Sen Genel Başkanı 

 Talip Geylan güven tazeleyerek, yeniden  
Genel Başkanlığa seçildi.

Genel Başkan Talip Geylan: 
“Hepimiz, ‘Sağ Elime Güneş’i Sol Elime Ay’ı Verseler 

Yine de Davamdan Vazgeçmem’ teslimiyetiyle 
aynı ülkünün neferleriyiz. O hâlde birliğimizi daha 
da pekiştirecek, sendikamızı daha da büyütecek, 

mücadelemizi daha da güçlendirecek  
yeni bir dönemi hep birlikte başlatıyoruz.  

Hep birlikte bir kez daha haykırıyoruz: 

Herkes sussa Türk Eğitim-Sen susmaz!
Herkes vazgeçse Türk Eğitim-Sen vazgeçmez!

Herkes geri dursa Türk Eğitim-Sen geri durmaz!”



Türk Eğitim-Sen 8. Olağan 
Merkez Genel Kurulu, 15 Şubat 
2026 tarihinde Ankara’da coş-
ku içinde gerçekleştirildi. Türk 
Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip 
Geylan güven tazeleyerek, ye-
niden Genel Başkanlığa seçildi.

Sendikamızın 8. Olağan Mer-
kez Genel Kuruluna; Milli Eği-
tim Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ankara Milletvekili Yaşar Yıldı-
rım, TBMM Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Baş-
kanı ve Ankara Milletvekili Ve-
dat Bilgin, MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Samsun Milletve-
kili İlyas Topsakal, MHP Genel 
Sekreter Yardımcısı ve Çorum 
Milletvekili Vahit Kayırıcı, MHP 
Genel Başkan Başdanışmanı 
Eyüp Yıldız, MHP Genel Başkan 
Başdanışmanı Ruhi Ersoy, MHP 
MYK Üyesi Seçkin Odabaşı, 
MHP MYK Üyesi İbrahim Özbay, 
MHP MYK Üyesi Özer Karaka-
yacı, MHP MYK Üyesi Alp Giray 
Erdemir, MHP MYK Üyesi Kürşat 
Azkur, Alparslan Türkeş Üni-
versitesi Rektörü Prof. Dr. Ad-
nan Sözen, Türkiye Kamu-Sen 
Genel Başkanı Önder Kahveci, 
TÜRKAV Genel Başkanı Ebube-
kir Korkmaz, İLKSAN Yönetim 
Kurulu Başkanı İsa Barış, Türk 
Kadın Hareketi Derneği Genel 
Başkanı Mine Bayram, TİSAV 
Genel Başkanı Yurt Koç, Kerkük 
Türkmeneli Ülkü Ocakları Genel 
Başkanı Murat İmadeddin Türk-
men, Kazakistan Eğitim Bilim 
ve Yükseköğretim   Çalışanları  
Sendikası Genel Başkanı Aygül 
Mukaşeva, Azerbaycan İlim ve 
Tahsil İşçileri Sendikası Genel 

Başkanı Araz Paşayev, Kırgızis-
tan Cumhuriyeti Eğitim ve Bilim 
Çalışanları Sendikası Genel Baş-
kan Yardımcısı Aybek Kudayku-
lov, Türkiye Kamu-Sen’e bağlı 
sendikaların genel başkan ve 
yönetim kurulu üyeleri, sivil top-
lum kuruluşlarının yönetici ve 
temsilcileri ile birçok isim katıldı.

8. Olağan Merkez Genel Ku-
rul çerçevesinde saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı’nın okunmasının 
ardından, sendikamızın dört yıl-
lık süreçte gerçekleştirdiği ça-
lışmaları anlatan video sunumu 
yapıldı; ardından divan teşekkü-
lü gerçekleştirildi Divan Başkanı 
Türk Haber-Sen Genel Başkanı 
Yücel Kazancıoğlu, divan üyeleri 
ise Türk Büro-Sen Genel Başkan 
Yardımcısı Mustafa Demirhan ve 
Türk Diyanet Vakıf-Sen Genel 
Başkan Yardımcısı Fatih Şahin 
oldu.

Talip Geylan: Türk Eği-
tim-Sen; eğitim çalışanının 
derdini “gündelik bir şikâ-
yet” sananlara karşı, o der-
di “milli bir mesele” olarak 
görenlerin teşkilatıdır.
Genel Kurul’un açılışında ko-

nuşan Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan; eğitimin, 
sadece bir çalışma alanı ya da 
bir meslek grubu değil; insanlık 
tarihiyle yaşıt bir medeniyet in-
şası olduğunu söyleyerek, eği-
timin güçlenmesinin Türkiye’nin 
güçlenmesi anlamına geldiğini 
kaydetti. Genel Başkan Gey-
lan, “Türk milletinin söz konusu 
olduğu her durum ve koşulda, 
yönünü Türk milletinden yana 
belirleyen Türk Eğitim-Sen, mil-
letimizin vicdanında kök salan 
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bir teşkilattır. Bu teşkilat; ilkele-
rini rüzgâra göre değiştirenlerin 
değil, istikametini değerlerine 
göre belirleyenlerin sendikası-
dır. Bizim duruşumuz, günü kur-
taran hesapların değil; hak, ada-
let, liyakat ve haysiyet çizgisinin 
timsalidir. Eğitim çalışanının alın 
terini korumayı, yalnız bir sendi-
kal görev değil, millete karşı bir 
sorumluluk sayarız. Çünkü bili-
yoruz ki, eğitim güçlenirse Türki-
ye güçlenir, eğitim çalışanı huzur 
bulursa gelecek aydınlanır.

Türk Eğitim-Sen; eğitim çalı-
şanının derdini gündelik bir şikâ-
yet sananlara karşı, o derdi milli 
bir mesele olarak görenlerin teş-
kilatıdır. Çünkü eğitim meselesi, 
gelecek meselesidir, devletin 
beka meselesidir. Biz bu yüz-
den, her şart altında eğitim çalı-
şanın yanında durmayı bir tercih 
değil, bir ahlak meselesi sayarız.

Bizim sendikal istikametimizi 
tayin eden; ne köhne ideoloji-
lerin fantezileri, ne de konjonk-
türel politikaların rüzgârlarıdır. 
Bizim duruşumuzu besleyen tek 
kaynak; sadakatle bağlı olduğu-
muz Türkiye Cumhuriyeti’nin il-
keleri, mensubu olmaktan gurur 
duyduğumuz aziz milletimizin 
değerleri ve eğitim çalışanları-
nın hak ve talepleridir” diye ko-
nuştu.

Talip Geylan: Biz, bir taraf-
tan hukuk zemininde her 
türlü demokratik mücadele-
mizi verirken, diğer taraftan 
devletin saygınlığının, “ko-
caman makamlara oturmuş 
bir kısım küçük adamlar” 
için feda edilmesine de asla 
müsaade etmedik.
Kamu yönetimini tahakküm 

altına almaya çalışan her türlü 
paralel yapının karşısında dur-
duklarını kaydeden Geylan, 
“Biz, kamu yönetimini tahakküm 
altına almaya çalışan her para-
lel hevesin karşısında durduk. 
Kamu gücünü kişisel çıkarına 
alet edenlere karşı ses yükselt-
tik. Ama bunu yaparken, eleşti-
rilerimizin devlet düşmanlığına 
tahvil edilmesine, taleplerimizin 
siyasal taarruzlara malzeme edil-
mesine de asla izin vermedik. 
Biz, bir taraftan hukuk zeminin-
de her türlü demokratik müca-
delemizi verirken diğer taraftan 
devletin saygınlığının, “koca-
man makamlara oturmuş bir 
kısım küçük adamlar” için feda 
edilmesine de asla müsaade et-
medik. Evet, belki zaman zaman 

ezildik, yorulduk, zorlandık; ama 
devletin onurunu kimseye ezdir-
medik. İşte bu duruş, Türk Eği-
tim-Sen’in mümtaz karakterinin 
en somut işaretidir.” ifadelerini 
kullandı. 

Talip Geylan: Ücrette ada-
let sağlanmalıdır. Emekli-
likte güvence büyütülmeli-
dir. Çünkü ekonomik kaygı 
büyürse adanmışlık düşer; 
güdülenme düşerse hizmet 
kalitesi düşer.
Liyakatin önemine dikkat 

çeken Genel Başkan Geylan, 
sözlerini şöyle sürdürdü: “Bu-
gün artık eğitim çalışanlarının 
sorunları ağırlaşmış, sahada yük 
büyümüştür. Geçim meselesi 
birinci gündemdir. Eğitim çalı-
şanı enflasyon karşısında eriyen 
ücretlerle, artan hayat pahalılı-
ğıyla mücadele ediyor. Emekli-
likte yaşanan kayıplar, gelecek 
kaygısını derinleştiriyor. Biz, bu 
tabloyu reddediyoruz! Ücrette 
adalet sağlanmalıdır. Emeklilikte 
güvence büyütülmelidir. Çünkü 
ekonomik kaygı büyürse adan-
mışlık düşer; güdülenme düşer-
se hizmet kalitesi düşer.

Bir mühim mesele, iş yükünün 
artmasıdır. Zamanımızın gereği 
olan dijitalleşme, işi kolaylaş-
tırmak için yapılır; ancak eğer 
bürokratik yükler işleyişi zorlaş-
tırıyorsa orada sistem yanlış ça-
lışıyor demektir. Görev tanımları 
net olmalı; işlevsel olmayan ilave 
işler kaldırılmalı; zorunlu kılınan 
her ek iş ya ücretle karşılanmalı 
ya da mevzuatta açık biçimde 
düzenlenmelidir. Eğitim çalışa-
nı, adeta bir joker memur gibi, 
‘her işi yapar’ denilerek sınırları 
belirsiz bir yükün altına sokulma-
malıdır.

Diğer bir husus da, liyakat ve 
kariyer adaletidir. Öğretmenle-
rimizin kariyer basamaklarında 
büyük oranda beklenti karşılan-
mış olsa da hizmet süresinin dü-
şürülmesi, tazminatların emekli-
liğe yansıtılması gibi eksiklikler 
giderilmelidir. MEB teşkilatında 
görev yapan idari personelimiz 
için görevde yükselme ve un-
van değişikliği süreçleri düzenli 
takvime bağlanmalı; sınavlar ge-
cikmeden yapılmalı; kadro plan-
laması yeterli olmalı; sistemi ge-
çici görevlendirmelerle yürütme 
alışkanlığı terk edilmelidir.”

Talip Geylan:   Bilim insanı 
yoksullaşırken bilimsel üre-
timden, araştırmadan, yeni-
likten söz edemeyiz.
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Genç akademisyenlerin gele-
cek kaygısını azaltılarak, bilimsel 
desteklerin artırılması gerektiği-
ni kaydeden Geylan, “Üniversite 
idari personelimiz için de aynı 
şekilde kariyer yolları açılmalı; 
görevde yükselme ve unvan de-
ğişikliği süreçleri düzenli, şeffaf 
ve denetlenebilir hâle getirilme-
lidir.

Özellikle sözleşmeliler ve üni-
versite çalışanlarımız açısından 
bir başka hayati konu, yer deği-
şikliği ve aile birliğidir. İnsan ha-
yatı sadece işten ibaret değildir. 
Özellikle aile yılında aile birliği, 
sağlık mazereti, can güvenliği 
gibi gerekçeler karşısında perso-
neli çaresiz bırakan düzenler sür-
dürülemez. Şeffaf kriterler, tak-
vimli uygulamalar, hakkaniyetli 
çözümler hayata geçirilmelidir. 
Akademisyenlerimizin emeği de 
güçlendirilmelidir. Bilim insanı 
yoksullaşırken bilimsel üretim-
den, araştırmadan, yenilikten 
söz edemeyiz. Unutulmamalıdır 
ki, genç akademisyenlerin gele-
cek kaygısını azaltmak, bilimsel 
destekleri artırmak, akademik 
emeği korumak; Türkiye’nin re-
kabet gücünü korumaktır.

Bu sorunların çözümü için 
cesur, kararlı ve ahlaklı sendika-
cılık şarttır. Bu yüzden Türk Eği-
tim-Sen ve Türkiye Kamu-Sen 
yeniden yetkili olmalıdır.” diye 
konuştu.

Talip Geylan: Türk Eği-
tim-Sen yalnızca bir sendika 
değil; bir iradenin adıdır.
Türk Eğitim-Sen’in öğretme-

nin hakkını savunan, akademis-
yenin emeğini koruyan, idari 
personelin sesini duyan, tüm 
eğitim çalışanlarının alın terini 
sahiplenen iradenin adı oldu-
ğunu bildiren Geylan, sözlerini 
şöyle sürdürdü: “Sözümün ba-
şında ifade ettiğim gibi, bu teş-
kilat güçlüdür; çünkü arkasında 

adanmışlık vardır, emek vardır, 
alın teri vardır.  Bu salonda gör-
düğümüz, sadece bir kongre 
manzarası değildir; bu bir karar-
lılık manifestosudur. Bu, bir “ya-
rın” tasavvurudur. Ve bu itibarla 
buradan bütün Türk Eğitim-Sen 
teşkilatı adına açıkça söz veriyo-
rum:

Eğitim çalışanları rahat olsun;  
Türk Eğitim-Sen bugüne kadar 
olduğu gibi bundan sonra da il-
keli, kararlı ve ahlaklı sendikal is-
tikametinden zerre-i miktar taviz 
vermeden mücadelesini sürdü-
recektir.  Türk Eğitim-Sen yalnız-
ca bir sendika değil; bir iradenin 
adıdır. Bu irade; öğretmenin 
hakkını savunan, akademisyenin 
emeğini koruyan, idari persone-
lin sesini duyan, tüm eğitim ça-
lışanlarının alın terini sahiplenen 
iradedir.  Bu irade; hukuku, ada-
leti, liyakati ve hakkaniyeti esas 
alan iradedir.”

Talip Geylan: 21. yüzyılın 
Türk asrı olması için çalışma 
yolunda kararlı olacağız.
Türk Eğitim-Sen’in, önümüz-

deki döneme dair hedeflerini 
sıralayan Genel Başkan Geylan 
şunları kaydetti: 
•	 Masada da sahada da ka-

rarlı olacağız.
•	 Ücrette adalet için kararlı 

olacağız.
•	 Kadrolu ve güvenceli istih-

dam için kararlı olacağız.
•	 Emeklilikte güvence için ka-

rarlı olacağız.
•	 Öğretmenlerimizin mes-

leki itibarını korumak için, 
kariyer basamakları düzen-
lemesindeki eksikliklerin 
giderilmesi için kararlı ola-
cağız.

•	 Ataması yapılmayan öğret-
menlerimiz için kararlı ola-
cağız.

•	 Birinci dereceye inmiş tüm 

memurlarımıza 3600 ek 
gösterge verilmesi için ka-
rarlı olacağız.

•	 Yardımcı hizmetlilerin kadro 
mücadelesinde kararlı ola-
cağız.

•	 MEB ve üniversite persone-
limizin görevde yükselme 
ve unvan değişikliği süreç-
lerinde takvim, şeffaflık ve 
liyakat için kararlı olacağız.

•	 Çalışanlarımızın yer değişik-
liği ve aile birliği için kararlı 
olacağız.

•	 Akademik emeğin güçlen-
mesi için kararlı olacağız.

•	 YÖK personelimizin kariyer 
ve özlük hakları için kararlı 
olacağız.

•	 Türk Dünyası’nın her köşe-
sinde yapılacak eğitim faa-
liyetleri için kararlı olacağız.

•	 21. yüzyılın Türk asrı olması 
için çalışma yolunda kararlı 
olacağız.

  “Varlığım Türk varlığına ar-
mağan olsun.” yeminiyle hamu-
ru yoğrulmuş Türkiye sevdalıları 
olarak; milletimizin ve devletimi-
zin ihtiyaç duyduğu her koşulda, 
sağımıza solumuza “Kim var?” 
diye bakmadan “Biz varız!” di-
yerek, her türlü hayasız akına 
karşı göğsümüzü seve seve si-
per etmeye devam edeceğiz.

Talip Geylan; Sizler, “Türki-
ye varsa, ondan sonra gelen 
her şeyin ancak bir anlamı 
vardır.” diye haykıran inan-
mışlarsınız.
Türkiye varsa, ondan sonra 

gelen her şeyin ancak bir anla-
mı olduğunu kaydeden Geylan 
şöyle konuştu: “Her birimizi 
onurlandıran bu başarının asıl 
sahibi, hiç şüphesiz, teşkilatı-
mıza ihlas ve fedakârlıkla gönül 
veren siz kıymetli emektarları-
mızdır. Türk Eğitim-Sen’i adam 
gibi sendikacılığın adresi ve sen-

dikal mücadelenin amiral gemisi 
kıldığınız için hepinize teşekkür 
ediyorum, her birinizle gurur du-
yuyorum. Sizler, sadece haysi-
yetli bir sendikal hareketin değil; 
aynı zamanda mensubu olmak-
tan şeref duyduğumuz büyük 
Türk Milleti adına ses veren, söz 
söyleyen milli bir sivil toplum 
kuruluşunun taşıyıcılarısınız. Siz-
ler, ‘Türkiye Sevdamız, Ekmek 
için kavgamız’ diyerek, sendikal 
gayretlerinizin önüne memleket 
sevdasını koymuş olan adanmış-
larsınız. Sizler, ‘Türkiye varsa, on-
dan sonra gelen her şeyin ancak 
bir anlamı vardır’ diye haykıran 
inanmışlarsınız. Sizin aklınızda, 
dilinizde, gönlünüzde her daim 
Türkiye var! Çünkü sizin için Tür-
kiye; Atatürk’tür, Türkçe’dir, ay 
yıldızlı al bayraktır, İstiklal Mar-
şı’dır, devletin ülkesi ve milletiy-
le bölünmez bütünlüğüdür, laik 
sosyal hukuk devleti anlayışıdır, 
eğitim dilinin yalnızca Türkçe 
olduğu şuurudur, Anayasamızın 
66. Maddesinde anlamını bulan 
milli kimlik anlayışıdır. Onun için 
sizin şiarınız, her daim ‘Türkiye 
Sevdamız Ekmek İçin Kavgamız’ 
olacaktır.”

Genel Kurulda; Milli Eğitim 
Bakanı Prof. Dr. Yusuf Tekin, 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve Ankara Milletvekili Yaşar Yıldı-
rım, TBMM Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Baş-
kanı ve Ankara Milletvekili Vedat 
Bilgin, Türkiye Kamu-Sen Genel 
Başkanı Önder Kahveci, Kaza-
kistan Eğitim Bilim ve Yükse-
köğretim  Çalışanları  Sendikası 
Genel Başkanı Aygül Mukaşeva, 
Azerbaycan İlim ve Tahsil İşçileri 
Sendikası Genel Başkanı Araz 
Paşayev, Kırgızistan Cumhuriyeti 
Eğitim ve Bilim Çalışanları Sen-
dikası Genel Başkan Yardımcısı 
Aybek Kudaykulov de birer ko-
nuşma yaptı.

Önder Kahveci: Türk Eği-
tim-Sen, kuruluşundan bu 
yana sadece bir sendika 
olmanın ötesinde, Türk mil-
letinin geleceğini şekillendi-
ren eğitim neferlerinin or-
tak sesi, ortak aklı ve ortak 
vicdanı olmuştur.
Türk Eğitim-Sen’in 8. Olağan 

Genel Kurulu’nun başta eği-
tim çalışanlarımız olmak üzere, 
ülkemize ve milletimize hayırlı 
olmasını dileyerek konuşması-
na başlayan Türkiye Kamu-Sen 
Genel Başkanı Önder Kahveci, 
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“Türk Eğitim-Sen, kuruluşundan 
bu yana sadece bir sendika ol-
manın ötesinde, Türk milletinin 
geleceğini şekillendiren eğitim 
neferlerinin ortak sesi, ortak 
aklı ve ortak vicdanı olmuştur. 
Bu teşkilat, kalemle mücadele 
edenlerin, bilgiyle yol açanların, 
irfanla nesil yetiştirenlerin yuva-
sıdır. Türkiye Kamu-Sen ve Türk 
Eğitim-Sen, kurulduğu günden 
bu yana sadece maaş konuşan, 
sadece özlük hakkı tartışan bir 
sendikal anlayışın ötesinde, 
milletin geleceğini, devletin be-
kasını ve toplumsal huzuru ön-
celeyen bir çizgide yürümüştür. 
Bizim sendikacılığımız sadece 
hak aramak değil aynı zamanda 
sorumluluk üstlenmektir. Bizim 
sendikacılığımız; sadece ücret 
pazarlığı yapmak değil, eğitim 
politikalarına yön vermektir. Bu 
anlayışla yıllardır öğretmenle-
rimizin, akademisyenlerimizin, 
eğitim çalışanlarımızın sesi oldu-
nuz.   Haksızlıklara karşı dimdik 
durdunuz, eğitimin milli karakte-
rini korumak için mücadele etti-
niz, öğretmenin itibarını savun-
dunuz. Bugün Türk Eğitim-Sen; 
ilkeli sendikacılık anlayışıyla Tür-
kiye’nin en saygın teşkilatların-
dan biri olmayı başarmıştır. Bu 
başarıda emeği geçen tüm yö-
neticilerimize, teşkilat mensup-
larımıza ve fedakâr üyelerimize 
gönülden teşekkür ediyorum.” 
dedi.

Vedat Bilgin: Her aşamada 
bu mücadeleyi yürüttüğü 
için başta Türk Eğitim-Sen 
Genel Başkanı Talip Geylan 
olmak üzere tüm teşkilatı 
kutluyorum.
Türk Eğitim-Sen 8. Olağan 

Genel Kurulu’nun hayırlı olması-
nı dileyerek konuşmasına başla-
yan TBMM Sağlık, Aile, Çalışma 
ve Sosyal İşler Komisyonu Baş-
kanı ve Ankara Milletvekili Vedat 
Bilgin de şunları kaydetti: “Siya-
sete atılmadan önce Türk Eği-
tim-Sen üyesiydim. Dolayısıyla 
ben de sizlerden biriyim. Eğitim 
meselesi her meselenin üstün-
dedir. Eğitimin üç temel fonk-
siyonu ön plana çıkar. Birincisi, 
milli kimliğin inşasıdır; milli kimli-
ğin temelinde ise tarih bilinci ve 
kültür vardır. İkincisi, eğitim top-
lumsal hareketlilik imkânı sağlar. 
Üçüncüsü ise eğitim, bilimsel 
zihniyeti ve rasyonel düşünceyi 
inşa eder. Bu konu fevkalade 
önemlidir. Tüm eğitimciler bunu 

yapmaya çalışır ancak en iyisini 
Türk Eğitim-Sen mensupları-
nın yaptığına inanıyorum. Bunu 
gerçekleştirenlerin her şeyden 
önce milli bilince sahip olması 
gerekir. Eğer milli bilinçte bir 
problem varsa, orada yaralı bir 
iş var demektir. Dolayısıyla eği-
timin bu fonksiyonlarına sahip 
çıktığı ve her aşamada bu müca-
deleyi yürüttüğü için başta Türk 
Eğitim-Sen Genel Başkanı Talip 
Geylan olmak üzere tüm teşkila-
tı kutluyorum.” dedi.

Yaşar Yıldırım: Milli terbiye, 
milli mefkûre ile bir neslin 
yetiştirilmesine vesile olan 
tüm kardeşlerimize minnet-
tarız.
Türk Eğitim-Sen 8. Olağan 

Genel Kurulu’nun hayırlı ol-
masını dileyerek konuşmasına 
başlayan MHP Genel Başkan 
Yardımcısı ve Ankara Milletvekili 
Yaşar Yıldırım, “Türk memuru-
nun alametifarikası Türkiye Ka-
mu-Sen’in amiral gemisi,  yalnız-
ca Türkiye’de değil, koca bir Türk 
dünyasında muazzam çalışmalar 
yürüten Türk Eğitim-Sen’in, 8. 
Olağan Genel Kurulu’nda öğret-
menlerimiz ve eğitim çalışanları-
mıza hitap etme imkânı bulduk. 
Milli terbiye, milli mefkure ile bir 
neslin yetiştirilmesine vesile olan 
tüm kardeşlerimize minnettarız. 
Gönülden inandığım da şudur 
ki, Türk ve Türkiye Yüzyılının yapı 
taşlarını da onlar döşeyecektir. 
Genel kurulda yeniden Genel 
Başkanlığa seçilen Talip Geylan 
ve yönetimine başarılı çalışmalar 
ve kolaylıklar dilerim.” diye ko-
nuştu.

Milli Eğitim Bakanı Yusuf 
Tekin: Temsil ettiği kitlenin 
problemleri gündeme gel-
diği zaman birlikte hareket 
eden sendikalar var. O yüz-
den Türk Eğitim-Sen ailesi 
benim için önemlidir.

Daha sonra kürsüye gelen Mil-
li Eğitim Bakanı Prof. Dr. Yusuf 
Tekin, Türk Eğitim-Sen’in 8. Ola-
ğan Genel Kurulu’nun eğitim ca-
miası için hayırlar getirmesini di-
ledi. Bakan Yusuf Tekin, yaklaşık 
iki yıl önce eğitim çalışanlarına 
yönelik şiddete karşı, üye sayısı 
en yüksek dört sendikanın tem-
silcisini Bakanlığa davet ettikleri-
ni anımsattı. Türk Eğitim-Sen ile 
Eğitim Bir Sen Genel Başkanları-
nın bu davet üzerine Bakanlığa 
gelerek kameraların karşısına 
geçtiğini, eğitim çalışanlarına, 
öğretmenlere yönelik şiddete 
karşı alınacak tedbirler konusun-
da birlikte hareket edileceğini 
belirttiğini aktaran Tekin, “Ama 
diğer iki sendikanın temsilcisi 
bu konuda bizimle ortak hare-
ket etmeyi kabul etmedi. Şimdi 
böyle sendikalar var. Bir de bu 
şekilde fikir ayrılıkları olsa dahi 
temsil ettiği kitlenin problemleri 
gündeme geldiği zaman birlikte 
hareket eden sendikalar var. O 
yüzden Türk Eğitim-Sen ailesi 
benim için önemlidir.” diye ko-
nuştu.

Yusuf Tekin: Şimdi bir onlar 
var, bir de Türk Eğitim-Sen 
var. Veyahut bu anlamda 
milli birlik ve beraberliği 
önemseyen sendikalarımız 
var. O yüzden ben bu vesi-
lelerle özellikle teşekkür et-
mek istiyorum.
Her eğitim öğretim döne-

minin başında milli birlik ve 
beraberliği temsil eden ortak 
değerlere vurgu yapmak üze-
re okullarda farkındalık haftası 
oluşturmaya çalıştıklarını belir-
ten Tekin, bu eğitim öğretim yı-
lının ikinci döneminde okullarda 
“Bayrak Sevgisi” temalı bir dizi 
etkinlik yapıldığını hatırlattı.

Okullarda ramazan ayına 
yönelik etkinlikler yaptıklarını  
 

ancak bazı eğitim sendikalarının 
bu durumdan rahatsız olduğu-
nu ifade eden Tekin, “Şimdi bir 
onlar var, bir de Türk Eğitim-Sen 
var. Veyahut bu anlamda milli 
birlik ve beraberliği önemseyen 
sendikalarımız var. O yüzden 
ben bu vesilelerle özellikle te-
şekkür etmek istiyorum” ifade-
sini kullandı.

Türkiye’de kardeşliği, milli bir-
liği, beraberliği tahkim etmeyi 
hedefleyen “Terörsüz Türkiye” 
sürecindeki yolu öğretmen, öğ-
renci ve velilerle birlikte yürüye-
ceklerini vurgulayan Tekin, şöyle 
devam etti:

“Milli Eğitim Bakanlığının asli 
işi toplumda eğitim işi. Yani bi-
zim bakanlığımızın adı öğretim 
bakanlığı değil. Bizim bakanlı-
ğımızın adı Milli Eğitim Bakan-
lığı. Peki neyi, hangi konuda 
eğiteceğiz? Çocuklarımızın milli 
kültür, milli değerler konusunda 
eğitilmesi için çaba sarf edece-
ğiz. Bazen çok masum olduğu 
zannedilen kavramlar içimizden 
bir şeyleri alır götürür. Sokakta, 
ekranlarda duyduğunuz, ‘küre-
sel değerler’ diye bize dayatılan 
değerler, içimizde bize ait olan 
değerlerin yerine başka değer-
lerin konulmasını bize çok ma-
sum cümlelerle dayatıyor. Başta 
ana dilimiz olmak üzere milli kül-
türümüzün bizim açımızdan çok 
önemli olduğunu biz Milli Eğitim 
Bakanlığı olarak biliyoruz ve bu-
nun için mücadele ediyoruz.”

Konuşmaların ardından,  Mer-
kez Yönetim Kurulu faaliyet ra-
poru, Denetleme Kurulu rapo-
ru, mali rapor ve tahmini bütçe 
görüşülerek, karara bağlandı. 
Gerekli tüzük değişiklikleri ele 
alınarak sendikanın zorunlu or-
ganları ile üst kurul delegeleri-
nin seçimleri gerçekleştirildi.

TÜRK EĞİTİM-SENTürkiye’nin Sendikası

5



15 Şubat 2026 tarihinde An-
kara’da yapılan Türk Eğitim-Sen 
8. Olağan Merkez Genel Kuru-
lu’nda mevcut yönetim şu isim-
lerden oluştu.

Talip Geylan Genel Başkan
Selahattin Dolgun Genel 
Sekreter
Mahmut Sunay Kabayel Ge-
nel Başkan Yardımcısı (Teşki-
latlandırmadan Sorumlu)
Orhan Kütük Genel Başkan 
Yardımcısı (Mali İşlerden So-
rumlu)
Hüsami Erten Genel Başkan 
Yardımcısı (Eğitim ve Sosyal 
İşlerden Sorumlu)
İrfan Kılınçer Genel Başkan 
Yardımcısı (Mevzuat ve Toplu 
Sözleşmeden Sorumlu)
Fatih İşcan Genel Başkan Yar-
dımcısı (Dış İlişkiler ve Basın-
dan Sorumlu)
178 konfederasyon delegesi-

nin seçildiği genel kurulda diğer 
zorunlu organlar şöyle oluştu:

Denetleme Kurulu (Asil):  Mür-
sel Özata,   Mustafa Deviren, 
İsmail Kılınç, Veli Şahan, Metin 
Ercan.  

Disiplin Kurulu (Asil): Güngör 
Bağ, Coşkun Kaya, Fevzi Şa-
hin, Durdu Mehmet Girgeç, 
Ozan Ağadedeoğlu.

GENEL BAŞKAN TALİP GEYLAN GÜVEN TAZELEDİ
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Türk Eğitim-Sen, üyelerine 
yönelik sosyal hizmetlerini sür-
dürmeye devam ediyor. Türk 
Eğitim-Sen Genel Merkezi’nin 
Ankara’da hayata geçireceği 
ikinci misafirhanenin temeli, 
30.01.2026 tarihinde atıldı. Türk 
fikir hayatının ve Türk milliyet-
çiliğinin önemli isimlerinden 
Prof. Dr. Necmettin Hacıemi-
noğlu’nun adını taşıyan misa-
firhanenin temel atma töre-
nine; Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, MHP Ge-
nel Başkan Yardımcısı ve An-
kara Milletvekili Yaşar Yıldırım,  
Türkiye Kamu-Sen Genel Baş-
kanı Önder Kahveci, TÜRKAV 
Genel Başkanı Ebubekir Kork-
maz, Türk Mühendisler Derneği 
Genel Başkanı Yaşar Yekebağcı, 
Türk Tarım Orman-Sen Genel 
Başkanı Ahmet Demirci, Türk 
Kültür Sanat-Sen Genel Başkanı 
Uğur Yıldırım, İLKSAN Yönetim 
Kurulu Başkanı İsa Barış, Türk Di-
yanet Vakıf-Sen Genel Sekreteri 
Hilmi Şanlı, Genel Merkez Yö-
neticilerimiz, Ankara şube baş-
kanlarımız ve çok sayıda davetli 
katıldı.

Geylan: Geçmişi yaşamayan-
lar bugünü anlayamazlar.
Temel atma töreninin açılış ko-

nuşmasını Türk Eğitim-Sen Ge-
nel Başkanı Talip Geylan yaptı. 
“Prof. Dr. Necmettin Hacıemi-
noğlu” ismini takdir ederek hi-
maye ve desteklerini esirgeme-
yen MHP Genel Başkanı Sayın 
Devlet Bahçeli’ye şükranlarını 
sunan Geylan sözlerini şöyle sür-
dürdü: “3 bin 90 metrekare in-
şaat alanına sahip, zemin üzeri 7 
kattan oluşan ve 137 yatak kapa-
siteli misafirhanemiz, üyelerimiz 
ve yakınlarına hizmet verecektir. 
Bütün üyelerimizden ve teşkilatı-
mızdan Allah razı olsun. Bugün-
lere kolay gelmedik. 1992 yılında 
sendikamız kurulduğunda, bü-
yüklerimiz çok ciddi sıkıntılarla 
mücadele ederek bu noktaya 
ulaştı.

Ankara’da Türk Diyanet-Sen’in 
ve Türk Sağlık-Sen’in, İstanbul’da 
ise Türkiye Kamu-Sen’in misa-
firhanesi bulunmaktadır. Ayrıca 
Türk Eğitim-Sen’in 528 öğrenci 
kapasiteli yükseköğretim öğren-
ci yurdu vardır. Bunların her biriy-
le büyük gurur duyuyoruz.

Herkes bilmelidir ki; bugünlere 
kolay gelinmedi. Her zaman ifa-

de ettiğimiz gibi, geçmişi yaşa-
mayanlar bugünü anlayamazlar. 
Başta kurucu Genel Başkanımız 
Ali Işıklar olmak üzere, 1992 yı-
lından bu yana sendikamıza ve 
mücadelemize emek veren her-
kesten Allah razı olsun.” dedi.

Kahveci: Üyemizden aldığı-
mız her kuruşu, yine üyemi-
ze hizmet olarak geri dön-
dürmenin gayreti içindeyiz.
Genel Başkan Talip Geylan’ın 

ardından bir konuşma yapan 
Türkiye Kamu-Sen Genel Başkan 
Önder Kahveci şunları kaydetti: 
“Şunu özellikle ifade etmek is-
terim ki; Türkiye Kamu-Sen, sen-
dikacılığın yol başçısıdır. Bizim 
bütün amacımız, çalışanlarımı-
zın geçim sıkıntılarını gidermek, 
onları insanca yaşayabilecekleri 
bir ücrete kavuşturmak ve aynı 
zamanda sosyal sendikacılık an-
layışıyla bu tür imkânları hayata 
geçirmektir. Üyemizden aldı-
ğımız her kuruşu, yine üyemize 
hizmet olarak geri döndürmenin 
gayreti içindeyiz. Yani sendikacı-
lığı termoslara, bardaklara ya da 
birtakım promosyon malzemele-
rine sıkıştırmıyoruz.

Bu nedenle çalışanlarımız 
müsterih olsun. Üyelerimizin biz-
lere emanet ettiği helal aidatları; 
misafirhaneler, yurtlar ve benze-
ri sosyal imkânlar sunarak yine 
kendilerine kazandırıyoruz. Do-
layısıyla bu eserde emeği geçen 
başta Talip Başkan olmak üzere, 
yönetim kurulu üyelerimize ve 
katkı sunan herkese teşekkür 
ediyorum. İnşallah bunun deva-
mını da getireceğiz.”

Yıldırım: Türkiye Kamu-Sen, 
kurumsallaşmanın ve eser 
bırakmanın önderidir.
MHP Genel Başkan Yardımcısı 

Yaşar Yıldırım da temel atma tö-
reninde yaptığı konuşmada “Bu-
rası bizimdir. Ortak değiliz, kiracı 
değiliz, birilerinin kontrolünde 
de değiliz. Burası, bu hareketin, 
bu camianın ve bu sendikanın 
misafirhanesidir. Misafirhanenin 
ismi de son derece anlamlıdır. 
Genel Başkanımız Devlet Bah-
çeli’nin takdirleriyle Prof. Dr. 
Necmettin Hacıeminoğlu ismi 
verildi. Kendisi, ülkücü hareketin, 
Türk milliyetçiliğinin idollerinden 
ve yol başçılarından biridir. Bu, 
aynı zamanda bir vefadır. Ge-
nel Başkanımızın vefasının bir 
göstergesidir. Bu vesileyle Türk 

Eğitim-Sen’e teşekkür ediyo-
rum. Biz eser bırakan bir siyaset 
anlayışını benimsiyoruz. Sizler 
de eser bırakıyorsunuz. Popülist 
bir sendikacılık değil, idealist 
bir sendikacılık anlayışını hakim 
kılıyorsunuz. Sendikacılığımızda 
kırmadan, dökmeden; hakkımızı 
ve hukukumuzu arıyoruz. Kalıcı 
eserler ortaya koyuyoruz. Geriye 
dönüp bakıldığında, ‘şunlar ya-
pıldı’ denilecek işler bırakıyoruz. 
Bu, kurumsallaşmanın bir gös-
tergesidir. Türkiye Kamu-Sen, 

kurumsallaşmanın ve eser bı-
rakmanın önderidir. Her şey ge-
lip geçer ama eserler kalır. Bu 
nedenle hepinizi tebrik ediyor, 
emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum.” diye konuştu.

Protokol konuşmalarının ar-
dından, Türk Diyanet Vakıf-Sen 
Genel Sekreteri Hilmi Şanlı ta-
rafından Kur’an-ı Kerim tilaveti 
okundu. Ardından kurban kesimi 
gerçekleştirildi ve misafirhane-
mizin temeline ilk harç döküldü.

TÜRK EĞITIM-SEN PROF. DR. NECMETTİN HACIEMİNOĞLU 
MİSAFİRHANESİNİN TEMELİ ATILDI
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Genel Başkanımız Talip Gey-
lan, 03.02.2026 tarihinde Ben-
gütürk TV’de yayınlanan  Söz 
Hakkı  programının canlı yayın 
konuğu oldu. Programda çalış-
ma hayatı, AGS, öğretmen ata-
maları başta olmak üzere birçok 
konu mercek altına alındı.

Hükümete bir kez daha çağ-
rıda bulunuyorum: Ek zam, 
kalıcı refah payı ve enflas-
yon farkının aylık olarak 
maaşlara yansıtılmasını isti-
yoruz.
Ocak ayı enflasyon rakamla-

rını değerlendiren Genel Baş-
kan Talip Geylan, ocak ayında, 
2026 yılının ilk altı ayı için kamu 
çalışanları ve emeklilere toplu 
sözleşme gereği yüzde 11 zam 
yapıldığını, ancak bu zammın 
yüzde 4,84’ünün daha ilk ayda 
enflasyon karşısında eridiğini 
belirterek, “Bu nedenle diyoruz 
ki; kamu çalışanlarına ve emek-
lilere ek zam verilmelidir.” dedi.

Ayrıca refah payının kalıcı hale 
getirilmesini isteyen Geylan, 
“Çünkü hep söylüyoruz: Refah 
payı olmadan memur ve emek-
liye gerçek anlamda zam yapıl-
mış olmaz. Biliyorsunuz Hükü-
met yılda iki kez enflasyon farkı 
ödüyor. Ancak enflasyon farkını 
ödemekle yetinmek, enflasyon 
kadar zam yapmak demektir. 
Enflasyon kadar zam yapmak ise 
sıfır zam anlamına gelir.

Gerçek zam; büyüyen eko-
nomiden kamu çalışanlarının 
ve emeklilerin hak ettiği payı 
almasıdır. Bu da enflasyon far-
kının üzerine refah payı uygula-
masının kalıcı hale getirilmesiyle 
mümkündür. Adalet ve Kalkın-
ma Partisi Hükümeti’nin bu ko-
nuda tecrübesi ve uygulamaları 
vardır. Hükümet geçtiğimiz yıl-
larda iki kez kamu çalışanlarını 
biraz rahatlatmak için refah payı 
verdi. Biz de şimdi bunun kalıcı 
hale getirilmesini talep ediyo-
ruz.” diye konuştu.

Bir diğer taleplerinin de olu-
şan enflasyon farkının aylık 
olarak maaşlara yansıtılması ol-
duğunu kaydeden Geylan, “Enf-
lasyon farkını altı ayda bir verir-

seniz, o altı ay boyunca memur 
enflasyon altında ezilmeye de-
vam eder. ‘Memuru enflasyona 
ezdirmeyeceğiz’ iddiasının altını 
gerçek anlamda doldurmak isti-
yorsak, enflasyon oluştuğunda 
bunu takip eden ayda mahsup-
laşma yapılmalıdır. Hükümete 
bir kez daha çağrıda bulunuyo-
rum: Ek zam, kalıcı refah payı ve 
enflasyon farkının aylık olarak 
maaşlara yansıtılmasını istiyoruz.

Biliyorsunuz Türk-İş açlık ve 
yoksulluk sınırını açıkladı. Buna 
göre; dört kişilik bir ailenin yok-
sulluk sınırı 101 bin 706 TL, açlık 
sınırı 31 bin 223 TL, bekâr bir 
çalışanın yaşam maliyeti 40 bin 
540 TL’dir. Peki soruyorum: Kaç 
tane memur bu ücreti alıyor? 
Üst düzey bürokratları saymaz-
sak neredeyse hiç kimse! Bu 
rakamlar, sabit gelirlilerimiz olan 
kamu çalışanları ve emekliler için 
ekonomik anlamda ilave tedbir-
lerin bir an önce hayata geçiril-
mesi gerektiğini açıkça ortaya 
koymaktadır.” dedi.

48 ilde görev yapan ücretli 
öğretmen sayısı 59 bin 994 
olurken, 47 ildeki norm kad-
ro açığı ise 72 bin 811 oldu.
Türk Eğitim-Sen’in ücretli öğ-

retmenlik araştırmasına değinen 
Geylan, “2025-2026 eğitim öğ-
retim yılında şu ana kadar 48 il 
valiliğinden ücretli öğretmen 
sayılarına ilişkin bilgi ulaştı. Buna 
göre, 48 ilde görev yapan ücretli 
öğretmen sayısı 59 bin 994 olur-
ken, 47 ildeki norm kadro açığı 
ise 72 bin 811 olarak tespit edil-
di. Bu veriler, öğretmen açığının 
ciddi boyutlarda olduğunu gös-
termektedir.” dedi.

Mülakat mağdurları için bir 
tasarrufunuz olacak mı? 
2024 KPSS’ye girmiş, yük-
sek puan almış ancak kısıtlı 
kontenjanlar nedeniyle ata-
namamış arkadaşlarımız için 
ek atama yapılacak mı?
AGS ile atanacak 10 bin öğ-

retmenin akademik eğitime alı-
nacağı illerin açıklandığını, bu 
öğretmenlerin 12 ay sürecek bir 
eğitim programına tabi tutula-
cağını, eğitim sonunda yapıla-
cak değerlendirme sürecinden 
sonra başarılı olanların okullarda 
göreve başlayacağını hatırlatan 
Geylan, bu sürecin en erken 
2027-2028 eğitim-öğretim yılı-
na tekabül edeceğini kaydetti. 
Geylan, bugün itibarıyla ücretli 
öğretmen sayısının 100 bine 
yaklaştığı bir tabloda, yeterli 
sayıda öğretmen atamasının 
yapılmamasının ciddi bir sorun 
olduğunu bildirdi.

2023 KPSS’ye girerek başarı 
sıralamasında ilk 20 bin içinde 
yer aldığı halde mülakatlar ne-
deniyle elenen ve atanma hakkı 
elinden alınan 1.611 genç mes-
lektaşımız bulunduğuna dikkat 
çeken Geylan, “Aynı şekilde 
2024 KPSS’ye girip yüksek ba-
şarı elde eden, hatta Türkiye 
derecesi yapan çok sayıda aday 
atanamamıştır. Örneğin ede-
biyat branşında yalnızca 29 kişi 
atandı. Düşünün on binlerce 
adayla yarışıp KPSS’de Türkiye 
30’uncusu olsanız dahi atana-
mıyorsunuz. Bu durum kabul 
edilemezdir! Sadece 15 bin 
öğretmen ataması yapılması 
nedeniyle birçok branşta Tür-
kiye derecesi yapmış genç kar-

deşlerimiz, kontenjanların son 
derece kısıtlı olması sebebiyle 
atanamadı. Bunu defalarca diye 
getirdik. Hatta 24 Kasım Öğret-
menler Günü haftasında, TBMM 
grup konuşmasında MHP Genel 
Başkanı Sayın Devlet Bahçeli de 
bu konuyu açık ve net bir iradey-
le gündeme getirmiş, hem 2023 
mülakat mağdurlarını hem de 
2024 KPSS’de kısıtlı kontenjanlar 
nedeniyle atanamayan adayla-
rı dile getirmişti. Ancak aradan 
geçen zamana rağmen bu arka-
daşlarımızla ilgili hiçbir açıklama 
yapılmadı.

Buradan Milli Eğitim Bakanlı-
ğı’na, Hazine ve Maliye Bakan-
lığı’na ve Sayın Cumhurbaşka-
nımıza çağrıda bulunuyorum: 
Artık bir açıklama yapılsın. Mü-
lakat mağdurları için bir tasarru-
funuz olacak mı? 2024 KPSS’ye 
girmiş, yüksek puan almış ancak 
kısıtlı kontenjanlar nedeniyle 
atanamamış arkadaşlarımız için 
ek atama yapılacak mı? Genç 
kardeşlerimiz haftalardır, aylar-
dır büyük bir endişe içinde bek-
lemektedir. Bu arkadaşlarımızın 
önlerini görebilmeleri için artık 
bir açıklama yapılması şarttır. 
Yapılacaksa ‘yapacağız’ densin, 
yapılmayacaksa ‘olmayacak’ 
densin ki, çocuklarımız gelecek-
lerini buna göre planlayabilsin.

2025 AGS’ye giren ancak sa-
dece 10 bin kadro verildiği için 
yüksek başarı elde etmesine 
rağmen atanma hakkını kaybe-
den genç kardeşlerimiz de bu-
lunmaktadır. 10 bin öğretmen 
ataması son derece yetersizdir; 
hatta mevcut tablo karşısında 
bu rakam hiçbir yaraya merhem 
olamaz!

Yine söylüyoruz: Bugün itiba-
rıyla yalnızca 48 ilde ücretli öğ-
retmen sayısı yaklaşık 60 bindir. 
Buna karşılık 47 ilde norm kadro 
açığı 72 binin üzerindedir. 81 ilin 
tamamı dikkate alındığında bu 
rakamların 100 binin üzerine çı-
kacağı açıktır. Hal böyleyken, 10 
bin, 15 bin gibi atama konten-
janlarıyla eğitimin sorunlarına 
çare bulmamız mümkün değil-
dir.” diye konuştu.

TÜRK EĞITIM-SEN’DEN HÜKÜMETE ÇAĞRI:
MEMUR ENFLASYONA EZİLMESİN, EK ZAM VERİLSİN!
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Irak Türkmen Eğitimciler Öğ-
retmen Örgütü Başkanı Ali Gül-
boy ve beraberindeki heyet, 
11 Şubat 2026 tarihinde Genel 
Başkanımız Talip Geylan’ı ma-
kamında ziyaret etti. Samimi bir 
atmosferde gerçekleşen görüş-
mede UAESEB Yönetim Kurulu 
Üyesi Cengiz Kocakaplan da ha-
zır bulundu.

Ziyarette, Irak’ın özellikle Ker-
kük başta olmak üzere Türkme-
neli bölgesinde görev yapan 
eğitimcilerin karşılaştığı sorun-
lar, eğitim altyapısının güçlen-
dirilmesine yönelik ihtiyaçlar ve 
Türkçe öğretiminin geliştirilmesi 
konuları ele alındı. Heyet, Türk 
Eğitim-Sen’in bugüne kadar 
Irak’taki Türkmen eğitimcilere 
ve öğrencilere yönelik gerçek-
leştirdiği eğitim programları, 
seminerler ve destek faaliyetle-
rinden duydukları memnuniyeti 

ifade ederek, bu çalışmaların sa-
hada somut karşılık bulduğunu 
vurguladı.

Irak Türkmen Eğitimciler 
Öğretmen Örgütü Başkanı 
Ali Gülboy, Türk Eğitim-Sen’in 
yürüttüğü projelerin yalnızca 
mesleki gelişime katkı sunmak-
la kalmadığını, aynı zamanda 
Türkmen gençlerinin kimlik, dil 
ve kültür bilincinin güçlenmesi-
ne de önemli destek sağladığını 
belirtti.

Genel Başkan Talip Geylan 
ise yaptığı değerlendirmede, 
Türk Eğitim-Sen’in Türkme-
neli’ne yönelik çalışmalarının 
planlı ve sürdürülebilir bir anla-
yışla yürütüldüğünü ifade etti.  
Geylan, “Türkçe Öğretimi Prog-
ramı (Eğiticilerin Eğitimi)” ile 
“Irak’taki Türkmen Gençlerin 
Geleceğe Hazırlanması: Türkçe 
Öğretim Projesi”nin üçüncü fazı-
nın da devam ettiğini belirterek, 
bu projelerin hem öğretmen 

niteliğinin artırılmasına hem de 
gençlerin akademik ve kültürel 
gelişimine önemli katkılar sun-
duğunu kaydetti.

Önümüzdeki süreçte eğitim 
içeriklerinin zenginleştirilmesi, 
daha fazla eğitimcinin program-
lara dahil edilmesi ve gençlere 
yönelik yeni projelerin hayata 
geçirilmesi noktasında iş birliği-
nin artırılarak devam edeceğini 
vurgulayan Geylan, şunları söy-
ledi:

“Türk Eğitim-Sen olarak biz, 
Türkmeneli’nin yanında yalnızca 
bugün değil, yarın da olacağız; 
yalnızca sözle değil, program-
la, projeyle, emekle ve sonuçla 
olacağız. Çünkü biz inanıyoruz 
ki; eğitimle güçlenen bir genç, 
bir ailenin umudu; bir toplumun 
direnci; bir milletin yarınlarıdır.”

Ziyaret, karşılıklı iyi niyet te-
menniler ile sona erdi.

IRAK TÜRKMEN EĞİTİMCİLERİNDEN
GENEL BAŞKAN TALİP GEYLAN’A ANLAMLI ZİYARET

Türkmeneli Öğrenci ve Genç-
ler Birliği Başkanı ve Kerkük Ülkü 
Ocakları Başkanı Murat İmaded-
din Türkmen ve beraberindeki 
heyet 25.12.2025 tarihinde Ge-
nel Başkanımız Talip Geylan’ı 
makamında ziyaret etti.

Ziyarette, Türkmenli bölgesin-
de yürütülen eğitim faaliyetleri, 
Türkmen gençlerinin eğitim ala-
nında desteklenmesi ve Türkçe 
öğrenimin yaygınlaştırılmasına 
yönelik çalışmalar ele alındı. 
Karşılıklı görüş alışverişinin yapıl-
dığı görüşmede, özellikle Ker-

kük merkezli eğitim projelerinin 
bölge açısından taşıdığı öneme 
dikkat çekildi. 

Genel Başkanımız Talip Gey-
lan, Türkmeneli’nde yürütülen 
eğitim çalışmalarının yalnızca 
eğitim faaliyeti değil, aynı za-
manda tarihi ve kültürel bir 
sorumluluk olduğuna dikkat 
çekerek, Türk Eğitim-Sen ve 
Uluslararası Avrasya Eğitim Sen-
dikaları Birliği olarak Türkmen 
kardeşlerimizin yanında olmaya 
devam edeceklerini ifade etti.

TÜRKMENELİ ÜLKÜ OCAKLARI’NDAN GENEL MERKEZİMİZE ZİYARET

TÜRK EĞİTİM-SENTürkiye’nin Sendikası
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Yönetici Görevlendirme Yö-
netmeliği kapsamında ilk göze 
çarpan husus, Türk Eğitim-Sen 
olarak yıllardır ifade ettiğimiz 
üzere mülakatın kaldırılmış ol-
masıdır.

İl Değerlendirme Komisyon-
larında sendikaların katılımının 
devamı,

Yöneticiliğe ilk görevlendir-
mede sınav puanlarının 3 yıl ge-
çerliliği,

Akademi kapsamında yöne-
ticilerin eğitime alınması sendi-
kamızın görüşleri arasında yer 
almakla birlikte; daha önce ka-
muoyuna yansıyan yönetmelik 
taslağında yer alan mevcut yö-
neticilerin her dört yılın sonunda 
sınava tabi tutulması uygulama-
sından vazgeçilmiş olması,

Yöneticilik görev süresinin he-
sabında ders yılı uygulaması ile 
artık yıl karmaşasının ortadan 
kaldırılmış olması,

Yönetici Değerlendirme For-
munda Uzman ve Başöğretmen 
ünvanları için puan verilmesi, 
olumlu olarak değerlendirdiği-
miz hususlar olarak göze çarp-
maktadır.

Bununla birlikte;
Özellikle okul öncesi eğitim 

kurumlarında okul öncesi öğret-
menlerine tanınan öncelikli gö-
revlendirme hakkının kaldırılmış 
olmasını,

Bilim ve sanat merkezlerin-
de mevcut yöneticilerin müdür 
olarak atanmasını engelleyen 
“kadrolu öğretmen” ifadesine 
yer verilmesini,

Norm fazlası duruma düşen 
idarecilerin kalan görev süreleri-
ni tamamlama haklarının ellerin-
den alınmış olmasını,

Akademi eğitiminde yapılan 
düzenlemeler ile Müzik, Beden 
Eğitimi, Rehber Öğretmenlik 
ve Yabancı Dil gibi branş öğret-
menlerinin kurum türü tercihleri-
nin sınırlandırılmasını,

Yönetici Değerlendirme For-
munda puanlamalarda kıdemin 
öne çıkması ve okul müdürlü-
ğü süresine verilen puanın fazla 
olması suretiyle haksız rekabet 
ortamının oluşturulmasını, yeni 
yönetmeliğin eksiklikleri olarak 
değerlendirmekteyiz.

İşte tüm bu nedenlerle Türk 
Eğitim-Sen olarak, 30.01.2026 
tarih ve 33153 sayılı Resmi Ga-
zete’de yayımlanan Milli Eğitim 
Bakanlığı Eğitim Kurumları Yö-
netici Görevlendirme Yönetme-
liğinin;

1) Müdür olarak görevlen-
dirileceklerde aranacak özel 
şartlar başlıklı 6/2-c maddesin-
deki “öğretmen” ifadesinin 
ve 6/2-ğ maddesindeki “sınıf 
öğretmeni” ifadesinin,

2) Yönetici yetiştirme prog-
ramı başlıklı 17/2. Maddesi-
nin,

3) Yönetici Norm Kadro-
sunda Değişiklik başlıklı 36. 
Maddesinin, yürütmesinin dur-
durulması ve devamında iptali 
talebiyle dava açtık.  

MEMUR BÜTÇESİ 2026’NIN İLK AYINDAN 
ALARM VERDİ

Türkiye Kamu-Sen Genel Baş-
kanı Önder Kahveci ocak ayı 
enflasyon rakamlarını değerlen-
dirdi. Kahveci açıklamasında, 
daha yılın ilk ayında 2026 yılı 
için hedeflenen %16’lık enflas-
yonun üçte birine ulaşıldığını, 
hedeflerin yine kâğıt üzerinde 
kalacağının açıkça görüldüğünü 
belirtilerek, “Bu tablo, enflas-
yonla mücadelede uygulanan 
politikaların kamu çalışanları ve 
emekliler açısından ne denli ye-
tersiz kaldığını bir kez daha orta-
ya koymuştur.” dedi. 

Ocak ayında ortaya çıkan bu 
yüksek enflasyonun, milyonlar-
ca kamu çalışanı ve emekli için 
önümüzdeki beş ay boyunca 
eriyen maaşlar, daralan bütçeler 
ve daha da ağırlaşan bir hayat 
mücadelesi anlamına geldiğini 

bildiren Kahveci, “Aileleriyle bir-
likte sayıları 25 milyona yaklaşan 
geniş bir kesimin alım gücünün 
sürekli düşmesi, kabul edilebilir 
bir durum değildir. Bir yanda her 
geçen gün zorlaşan geçim şart-
ları, diğer yanda hızla yok olan 
alım gücü, kamu çalışanları ve 
emeklileri adeta ekonomik bir 
çıkmaza sürüklemektedir.” diye 
konuştu. 

Kahveci sözlerini şöyle sürdür-
dü: 

“Ekonomiyi soğutmak ve enf-
lasyonu düşürmek adına dar 
ve sabit gelirlilerin alım gücü-
nü feda etmek ne sosyal ada-
letle ne de toplumsal vicdanla 
bağdaşmaktadır. Açıklanan bu 
rakamlar, memur ve emeklinin 
korumasız bırakıldığını açıkça 

ortaya koymaktadır. Oysa adil 
bir paylaşım, iyi günlerde geliri, 
zor zamanlarda ise külfeti birlik-
te paylaşmaktan geçer. Ülke bü-
yürken pastadan hak ettiği payı 
alamayan memur ve emekliler, 
enflasyon yükseldiğinde de ilk 
kaybeden olmaktadır.

Bu nedenle acilen;
Memurlara ek zam yapılması,
Bu artışın refah payı ile des-

teklenmesi,
Önümüzdeki 

aydan itibaren 
gerçekleşen enf-
lasyonun doğrudan 
memur ve emekli 
maaşlarına yansıtılması uy-
gulamasına geçilmesi zo-
runludur.

Aksi hâlde 2026 yılı, memur ve 
emekliler açısından en zor ve en 
uzun yıllardan biri olmaya adaydır. 
Yetkililerden beklentimiz; 
maaşları enflasyon 
karşısında sürekli eri-
yen kamu çalışanları 
için adaletin bir an 
önce tecelli etmesi, 
memur ve emek-
lilerimizin bütçele-
rinde oluşan ağır 
yükün hafifletilmesi 
yönünde gecik-
meksizin karar 
alınmasıdır.” 

YÖNETİCİ GÖREVLENDİRME YÖNETMELİĞİNE DAVA AÇTIK
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Bilindiği üzere 2026 ve 2027 
yıllarını kapsayan 8. Dönem 
Toplu Sözleşme düzenlemesi ile 
okul öncesi öğretmenlerine haf-
tada 1 saat ek ders ücreti öden-
mesine karar verilmiştir. Ancak 
özel eğitim anaokullarında okul 
öncesi öğretmenleri ile aynı işi 
yapan, aynı sınıfta derse giren, 
aynı öğrencileri okutan özel eği-
tim öğretmenlerine bu ücretin 
ödenmemesi çalışma barışını 
bozmuş, özel eğitim öğretmen-
lerinin maruz kaldığı bu haksızlık 
konusunda sendikamıza şikâyet-
ler gelmiştir.

Toplu Sözleşmenin “Okul 
öncesi öğretmenlerine ilave ek 
ders ücreti” başlıklı 39.madde-
sinde “Okul öncesi öğretmenle-
rine  öğrencilerin yeme, yatma, 
dinlenme, eğitim-öğretim ve 
benzeri hizmetlerinin fiilen yü-
rütülmesi karşılığında haftada 
1 saat ek ders ücreti ödenir.” 
düzenlemesine yer verilerek; 
2026 yılından geçerli olmak 
üzere okul öncesi öğretmenle-
rine haftada 1 saat yeme, yat-
ma, dinlenme, eğitim-öğretim 
ve benzeri hizmetlerin karşılığı 
olarak ek ders ücreti ödenmeye 

başlanmıştır. Ancak özel eğitim 
anaokullarında aynı sınıfı oku-
tan, aynı dersleri veren, aynı 
öğrencilere öğretmenlik yapan, 
mezkur madde de sayılan gö-
revleri yerine getiren özel eği-
tim öğretmenlerine bu ek ders 
ücreti ödenmemektedir. Bu du-
rum özel eğitim anaokullarında 
çalışma barışını bozmuş, eşitlik 
ilkesine aykırılık teşkil etmiştir. 
Bu okullarda okul öncesi öğret-
menleri kadar özel eğitim öğret-
menleri de emek sarf etmekte, 
görev ve sorumluluklarını yerine 
getirmektedir. Bu minvalde okul 
öncesine toplu sözleşme hü-
kümleri gereği ödenmekte olan 
haftada 1 saat ek ders ücretin-
den özel eğitim öğretmenleri de 
yararlandırılmalıdır.

Bu bağlamda, Türk Eği-
tim-Sen olarak ilgi toplu söz-
leşmenin 39.maddesi gereği 
okul öncesi öğretmenlerine 
ödenmekte olan haftada 1 saat 
ek ders ücretinden özel eğitim 
anaokullarında görev yapan 
özel eğitim öğretmenlerinin de 
yararlandırılması hususunda Mil-
li Eğitim Bakanlığı’na yazılı baş-
vuruda bulunduk.

Sendikamız üyelerinin, norm 
kadro fazlası olduğu gerek-
çesiyle re’sen, aile birliği ma-
zeretine uygun olmayan bir 
yere atanması üzerine açılan 
davalarda; Ankara 8. İdare 
Mahkemesi 2025/1851 E. sa-
yılı kararıyla, Manisa 2. İda-
re Mahkemesi’nin 2025/997 

E., 2026/138 K. sayılı ve 
03.02.2026 tarihli kararıyla,  
Amasya İdare Mahkemesi 
2026/122 E. sayılı kararıyla ve 
Yozgat İdare Mahkemesi’nin 
2026/37 E. sayılı ve 18.02.2026 
tarihli kararıyla Yürütmenin 
Durdurulmasına karar vermiş-
tir.

ÖZEL EĞİTİM ANAOKULLARINDA GÖREV YAPAN ÖZEL EĞİTİM 
ÖĞRETMENLERİNE DE HAFTADA 1 SAAT EK DERS ÜCRETİ VERİLSİN  

NORM FAZLASI RE’SEN 
ATAMADA YÜRÜTMEYİ 

DURDURMA KARARI
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